

Výsledky regionální kopané



Beňov - Běloutín 3:2 (2:2) V prvním poločase bohatém na branky se ujali vedení domácí fotbalisté. Přírný kop z 25 metrů tečovala zeď a míč skončil za zády hostujícího brankáře. Minutu po obdržené brance se radovali z gólového úspěchu také hosté, když centr Peši nedokázal domácí brankář zkrotit a volný Hradil srovnal stav utkání. V 36. minutě prudkou střelou Beňovských vyrazil hostující brankář na roh. Po jeho rozehrání se domácí prudkou hlavičkou dostali opět do vedení. Do kabin po prvním poločase se odcházelo za nerozhodného stavu, když hostující Peša potrestal špatný odkop domácích strážce svatyně. Největší příležitost domácích ve druhém poločase byla střela z 11 metrů, která oťřela vnější tyč branky. To bylo ze strany Beňovských vše, hosté je zatlačili před vlastní branku a vytvořili si místy drtivou převahu. Šance Peši či hlavička Hradila volaly po gólu, ale udeřilo na druhé straně. Skáková střela v 5. minutě nastavení skončila v síti branky Běloutína a domácí se mohli radovat ze šťastného zisku tří bodů. **Branky:** Hradil, Peša.

Opatovice - Čechovice 3:2 V posledním utkání podzimní části 1. A třídy hostili domácí hráči na svém hřišti

mužstvo Čechovic. Opatovičtí měli výborný vstup do zápasu, když v 10. minutě poslal domácí do vedení Číhal. Stejný hráč navýšil vedení domácích po proměněném pokutovém kopu. Hosté se nevzdali a do konce první půle snížili stav utkání na 2:1. Ve druhém poločase Čechovičtí srovnali, avšak domácí dokázali potřetí překonat brankáře hostí a rozloučit se tak s diváky vítězstvím.

Kojetín - Všechnovice 1:6
Hustopeče - Vrchoslavice 2:0

Býskovice - Domaželice 2:2

Výsledky mládeže:

Litovel - Běloutín starší dorost 5:0 (2:0)

Litovel - Běloutín mladší dorost 6:2 (3:1). Branky: Celnar, Smolar.

Běloutín starší žáci - Hlubočky 0:4 (0:3)

Běloutín mladší žáci - Hlubočky 2:3 (1:2). Branky: Janáček 2.

FKM starší dorost - 1. Valašský FC 2:2 Sezónu plnou zranění uzavřeli dorostenci Opatovic/Všechnovic ziskem bodu proti silnému soupeři z Valašska.

FKM mladší dorost - 1. Valašský FC 1:7

Uničov - FKM starší žáci 7:2

Uničov - FKM mladší žáci 2:4